



Najlepšie domáce potraviny

COOP Jednota Nové Zámky, spotrebné družstvo
Hlavné námestie 6, 940 49 Nové Zámky
e-mail: marketing@jednota-nz.sk, bozikova@jednota-nz.sk
Kontakt: Ing. Daniela Bóžiková, MBA | +421 35 69 21 402

Tlačová správa

COOP Jednota Nové Zámky otvorila pred Vianocami ďalší moderný supermarket

Bajč, 21. november 2024 - COOP Jednota Nové Zámky potešila pred Vianocami domácich v obci Bajč. Novootvorená predajňa nahradila menšiu prevádzku, ktorá slúžila na každodenné nákupy obyvateľov obce dlhé roky. Moderný supermarket ponúka pestrý výber približne 4 000 tovarových položiek, kvalitné doplnkové služby a moderné vybavenie i zariadenie riešené s ohľadom na životné prostredie.

Prvých zvedavých zákazníkov, ktorí už netrpezlivo čakali na svoje nákupy v úplne nových priestoroch supermarketu, privítali na otvorení predseda predstavenstva COOP Jednoty Nové Zámky, s. d., Štefan Mácsadi spolu so starostom obce Bajč, Františkom Bachorecom. „Vhodný priestor na výstavbu nového supermarketu sme hľadali dlhšie. Snaha a vytrvalosť sa oplatili, vyriešili sme prístupovú cestu a za necelých 8 mesiacov sme postavili krásnu novú predajňu,“ povedal úvodom Štefan Mácsadi, predseda predstavenstva COOP Jednota Nové Zámky. Starosta obce počas svojho príhovoru poprial predajni veľa spokojných zákazníkov a podotkol, že vďaka korektnej spolupráci so spotrebným družstvom a tejto stavbe, disponuje obec novým chodníkom a úplne novou miestnou komunikáciou, vjazdom zo štátnej cesty II. triedy.

Ekologické riešenia a doplnkové služby

V poradí už 62. supermarket COOP Jednoty Nové Zámky má predajnú plochu 300 m² s celkovou zastavanou plochou 800 m². Počas výstavby bolo preinvestovaných cca 2,3 mil. €. Väčšina finančných prostriedkov smerovala do stavebných prác, zvyšok do vybavenia predajne a zariadenia. Zariadenie z pohľadu technológií spĺňa najprísnejšie kvalitatívne kritériá a v neposlednom rade kritériá modernosti či funkčnosti. Vybavenie predajne bolo navrhnuté s akcentom na udržateľnosť a ekológiu. Zákazníci sa môžu tešiť na predaj čerstvého mäsa, veľký výber čerstvého chleba a pečiva i dopekane pečárenských výrobkov priamo v predajni. Komfortné parkovisko pre 20 automobilov spolu s nabíjačkou pre elektromobily je zákazníkom k dispozícii pri predajni. V predajni sú inštalované elektronické cenovky a úsporné LED osvetlenie. Pre zákazníkov sú pripravené tiež extra služby ako napríklad COOPKASA, COOP CASHBACK, dobíjanie kreditu, e-doklad a bankomat na výber hotovosti.

COOP Jednota podporuje lokálnych dodávateľov

COOP Jednota Nové Zámky už tradične pri výstavbe i rekonštrukciách predajní spolupracuje s lokálnymi dodávateľmi. Na výstavbe v obci Bajč sa podieľali Stavebná firma Hegedus,

dodávateľom chladiarenskej a mraziarenskej techniky bola firma COOP Servis Nové Zámky, firma Reccom Nitra dodala regálový program a obchodné zariadenie, firma NRSYS Nitra zabezpečila výpočtovú techniku, pokladne ako aj elektronické cenovky, firma ALTECH KELCOM Nové Zámky dodala kamerový systém, osvetlenie firma Svetluška a aranžovanie zabezpečila firma NYKON Nové Zámky. „Spolupráca s lokálnymi dodávateľmi predstavuje partnerstvo a synergiu, ktoré prinášajú úžitok nielen nám a našim zákazníkom, v podobe modernej predajne, kvalitných zariadení a služieb, ale tiež rozvoju a posilneniu celého regiónu,“ dodáva Š. Mácsadi.

Vzájomná spolupráca, podpora a blízkosť

„Moje obrovské poďakovanie patrí Obecnému úradu Bajč na čele s pánom starostom, ktorý mal od začiatku angažovaný a konštruktívny prístup, ako i Stavebnému úradu v Hurbanove, kde ústretovo pomáhali s riešením vzniknutých komplikácií,“ zdôraznil Š. Mácsadi. Vyzdvihol tiež prácu svojich kolegov, ktorí viedli a kontrolovali priebeh stavby a celkové zabezpečenie organizačných prác a technického chodu predajne. V neposlednom rade poďakoval personálu predajne, ktorý tvorí 9 členný kolektív spolupracovníkov pod vedením pani vedúcej. Záverom poprial personálu predajne veľa spokojných zákazníkov a zákazníkom čo najvýhodnejšie nákupy. Zákazníci ocenili moderné priestory predajne, bohatú ponuku sortimentu a hlavne možnosť realizácie vianočných nákupov priamo vo svojej obci.



